

村企联合交流洽谈 助推产业合作共赢

本报记者 王皓丽



3月13日上午,东达假日酒店二楼会议室里座无虚席,一场关于产业联合交流的洽谈会正在举行。

“今天,我们村企联合交流洽谈会,从全镇农业产业的整体布局、依托各村,各片区不同的区位、资源、产业优势,以达拉特田园综合体项目为龙头,统筹布局了一些符合当前发展态势的产业项目,助推全镇产业发展。”洽谈会一开始,主持人向参会人员表明了这次会议的主要目的。

交流会上,该镇负责人就村企联合“抓村带户”产业发展模式和田园综合体项目做了详细介绍。此次交流洽谈会邀请了全镇120多家企业和种养专业合作社,23个村的村两委参

与交流和洽谈。

“我们这个企业在林原村有蔬菜大棚,还准备建有机肥厂,有意愿合作的村子,我把名片留给你们,你们随时可以跟我联系。”

“我们这个行业暂时是在田家营子村,专门从河北引进技术设备,是过来准备养鸡的……”

“我们草原村没有闲置土地,目前只有一家劳务公司,有意愿的企业可以到村里来,欢迎大家帮助村里实现更好地发展。”

……

洽谈会现场气氛热烈,村两委负责人介绍着各自的村产业发展方向、耕作物种类优势以及土地流转情况,而各企业和合作社经营主体负责人则结合自身项目特点及优势,从经营管理、带动脱贫致富、发展机遇等方面,村企双方进行了意向合作的交流和讨论。

交流会上大家在相互交流探讨的基础上,各取所需,抓住每一个好的资源和项目,积极寻求着好的合作机会。

“我们以前就有一座旧砖厂,里面有符合你们企业立体养殖的土地条件,希望你们企业能去村里多看几次,真的非常符合养鸡。”新村村主任武武玉带着村两委成员,围着养鸡公司的负责人你一言我一语的介绍着。

记者在现场还看到,一家沙葱种植企业负责人主动找到了镇里工作人员,说计划种800亩沙葱,苦于找不到合适的村子。

经济开发区

不断提升安全监管信息化水平

树林日讯 近年来,达拉特经济开发区坚持抓好安全生产责任、学习宣传、资金、检查整改四个落实到位,创新“全员+党建+互联网+专家+协会+”五项建设,实现了安全生产形势持续向好、安全生产保障水平逐步提高、安全生产意识大幅提升三个目标,奠定了安全稳定基础,有力保障了园区经济发展。

目前,开发区已建成集安全生产、交通管理、社会治安为一体的安全监管信息平台,形成安全生产责任体系完善、监控网络覆盖工业园区及企业班组(车间)的工作格局,实现对园区企业安全生产网络化、信息化管理与监控。2019年,开发区要启动实施智慧园区规划,建设工作,将利用信息技术来收集分析安全生产相关信息,指挥处

置紧急情况,监控每个安全生产对象的危险点、复杂点,从而提高园区安全生产的预防能力、调控能力和指挥救援保障能力,事故预警、应急指挥、隐患排查、常态管理、教育培训等功能将不断完善和日益强化,同时提升研判功能,进一步健全完善安全生产预测预警和应急响应联动机制,提升安全监管工作信息化水平。(王琳)



惊蛰刚过,大地回暖,一召唤的村民便开始忙碌起来,开始送农家肥到田间准备春耕了。(付银兰摄影报道)

头顶国徽,威武中显出几分妩媚;胸佩天平,纤柔中透出几分刚强;她,手持正义之心,心怀刚柔并济;她,坚韧前行不息,巾帼不让须眉;在国旗猎猎、国徽熠熠的蓝天下,她用激情和热血,书写着春天最美的故事。她就是来自旗人民法院办公室主任——江玲玉。

2011年12月,江玲玉同志凭借自治区公务员招录考试笔试、面试双料第一的成绩考入旗人民法院。她,负责全院政务、事务、财务工作,责任重大、挑战重重。她,热爱法治宣讲等志愿服务,演讲、主持样样精通。她,组织下乡普法、模拟法庭进校园工作开展得如火如荼。她,以一颗无私、敬业、热爱、探索、上进之心,扎根于工作琐碎、任务繁重的政治处、办公室。在政治处工作期间,面对重重挑战,她善于思考,积极创新,党建工作成效十分明显。如今,走进旗人民法院,浓厚的党建文化扑面而来,“1225”的党建文化模式、“1234”的党建工作机制贯穿法院文化、目之所及的党建展厅、主题长廊、文化长廊,一福、一图、一语,凝聚着她与团队无数的汗水。现在的她,主持院办公室工作,庄严肃穆的新审判大楼,完备现代的信息化建设,日新月异的基础建设、年均2000余条的官方微信审核,数不清的大小材料修改,周到细致的后勤保障凝聚着她的汗水。

源自对法律的忠诚和对工作的热忱,她连续获得“全市法院先进个人”“全市法院演讲比赛二等奖”“全旗优秀共产党员”“全旗优秀通讯员”“全旗优秀政务公开编辑”等各种荣誉称号。

江玲玉的铁肩柔情

“国运昌盛,法治先行,岁月不居,天道酬勤。”她立足平凡岗位,兢兢业业的工作岗位却绽放着不凡,承担高强度工作却依然乐观坚强。今日的江玲玉,目光坚毅,脚步坚定地继续走在前行的路上,在人生大舞台上绽放着自己精彩的身影。

别看她玉女在事业上干得出类拔萃,像个“女汉子”,但是说到家庭,她却有着柔情似水的另一面。

江玲玉家住在包头市。7年来,她坚持每天往返,日行78公里,累计行程13.7万公里,行程时间3222小时。在河的两岸,有她的家,她的爱人,她的孩子们。孩子们在等待着妈妈。二胎身怀六甲期间,她坚持开车往返,每天加班加点工作,在提前产期24天,血压220/120的情况下剖腹产下只有5.4斤重的儿子。她辛勤付出,以身作则,深深感染着女儿。“三好学生”“创造少年”“优秀特长生”“全国绘画比赛金奖”……一个个荣誉都是女儿送给妈妈最好的礼物。她的丈夫、婆婆默默地在她身后支持她,丈夫承担了照顾孩子日常起居,学习辅导等事务,婆婆从云南过来帮她照顾孩子。结婚十年,她与婆婆如母女,一家人其乐融融。(达旗妇联供稿)



闫挺:自主创业 小鹌鹑成就大产业

在达拉特镇有一位叫闫挺的小伙子,大学毕业后回到家乡自主创业,养起了小鹌鹑,创业的过程中虽然遇到很多困难,但是最终他还是通过难关,办起了种养合作社,带动当地贫困户脱贫,我们一起去了解一下闫挺的创业故事。

初春的达拉特,乍暖还寒。记者来到风火渠渠镇秦泰种养专业合作社,见到了正在收鸡蛋的闫挺,高大的身材,憨厚的脸庞,娴熟的动作配合着现代化的设备,一会儿功夫收蛋的工作就完成了,像这样的工作每天要进行一次。现在全自动化养殖设备,为他的养殖了不少。目前,合作社养了30多万只鹌鹑,每斤的产量量6000多斤,主要销往呼和浩特等地,市场也是供不应求。

2013年大学毕业后,偶然的闫挺接触到了鹌鹑养殖产业,经过一番考察,他和几个要好的同学开始养殖鹌鹑。但是,养殖的过程并不是那么一帆风顺的。闫挺说,起初自己的养殖鹌鹑经历也是感慨万千,起初因为过于盲目,先主租了一个地方,养回一万只鹌鹑,因为没有经验,死伤殆尽,8000只就没有

了,然后第二批通过改进设施再增加外出学习,第二批养进了2万只,在回来,成活率虽然还行,但是产蛋率上不去也赔了。不死心的闫挺又回来养了三批鹌鹑,通过自己外出学习考察看书,各种研究,终于把这三批鹌鹑养成了,养了3万只都好,自此养殖鹌鹑获得了成功。

经过考察学习,潜心研究,闫挺总结出了一套自己的养殖方法,鹌鹑吃多少,什么温度最适合它,养了什么病,他都一清二楚。有了丰富的养殖经验,养殖规模也逐步扩大,在自己的富裕的同时,他还带领附近的贫困户一起过好日子。

闫挺介绍说,现在咱们合作社和当地的14户贫困户,签订了利益连接机制,保本分红模式,咱们养殖户现在参与养殖的,也有当地的贫困户,五保户都在其中。

闫挺告诉记者,做任何事情,贵在坚持,遇到困难不可怕,只要我们能克服困难,勇往直前,总会走出一条属于自己的光明大道。

(摘自《鄂尔多斯百姓直通车》)

简讯

3月12日,中东西镇针对妇女同志开展“强责任担当担一脱攻坚”宣讲活动。宣讲会上,镇工作人员向妇女代表传达了习近平总书记在党代会上关于脱贫攻坚的重要讲话精神。

通过宣讲,希望优秀妇女工作者们能够发挥自己的力量,发挥脱贫攻坚生力军作用,典型引领,示范带动,带领妇女共同发展的表率,展现巾帼风采,带动更多的妇女姐妹创新创业,增收致富,真正实现妇女事业创新发展,为打赢脱贫攻坚战贡献力量。

会上,中东西镇还表彰了“精办人家”三八红旗手、三八红旗集体、巾帼建功标兵、优秀巾帼志愿者、最美巾帼优秀志愿者、先进个人。(记者 王璐璐)

为进一步推动女职工权益保护相关法律法规贯彻落实工作力度,加强工会女职工劳动保护工作,更好地维护女职工合法权益和特殊利益,在总工会的一部署下,近日,旗运管分局组织开展了女职工权益保护知识竞赛。

竞赛采取现场统一纸质答卷考试形式,内容紧密结合《劳动法》、《妇女权益保障法》、《促进工作场所性别平等指导手册》、《女职工劳动保护特别规定》等法律法规,以单选、多选题的方式进行。

通过此次竞赛活动,有效普及了《女职工劳动保护特别规定》、《妇女权益保障法》、《劳动合同法》等相关法律法规知识,充分调动和激发了女职工学法、用法、懂法的积极性和自觉意识,同时也促进了广大女职工不断提升自身维权水平和能力,加大女职工

工作维权力度,为促进保护女职工权益法律法规贯彻落实奠定了坚实的基础。(通讯员 王璐文)

近日,昭君镇党政领导班子、驻村工作队、包村工作组、嘎查村“两委”,对全镇建档立卡贫困户进行“全覆盖”式走访。通过走访谈心,宣传扶贫政策,了解各村脱贫攻坚现状,进一步提高脱贫攻坚的精准度和贫困群众的满意度。(昭君镇供稿)

3月11日,运营分局组织旗属包保物资运输企业负责人、安全管理人员、驾驶员、押运员等进行安全教育培训,共460余人参加。通过培训,从业人员进一步了解了危险货物运输的专业知识,明确了工作职责,提高了防范应对突发事件的能力。(通讯员 王璐文)

3月11日,交警大队民警联合白泥井镇交警中队,在交警中队在村路口,对过往的微型面包车、摩托车、三轮车、农用车和拖拉机车辆交通违法行为进行劝导劝导,同时,将违法驾驶人召集起来进行宣传教育,教育引导农牧民遵守交通安全法律法规,安全、文明出行。(通讯员 邱璐)

3月11日,恩格贝镇党政主要负责人到乌兰村、新悦村调研种养专业合作社服务类型、模式、收益等情况并强调,要遵循合作社“指导、扶持、服务”和“成员所有、成员控制、成员受益”的原则,转变思想观念,选好带头人,健全民主管理体制机制,增强专业合作社的凝聚力;要建立健全“利益共享、风险共担”的利益分配机制,充分调动合作社成员的积极性;要逐步形成并不断完善“企业+合作社+农户”的利益联结机制。(恩格贝镇供稿)

公告

根据《达拉特旗公开选聘公立医院院长工作实施方案》要求,经过公开报名和资格审查、演讲答辩、民主测评、组织考察和综合评价环节,经达拉特旗公立医院院长公开选聘领导小组审议通过,现将旗人民医院、旗蒙医医院院长初步人选予以公示。

一、公示名单

1.旗人民医院院长初步人选
张强,1975年9月生,男,汉族,农工民主党,大学本科学历,现任旗人民医院副院长。

郭雨泽,1970年12月生,女,汉族,中共党员,大学本科学历,现任旗人民医院副院长。

黄永君,1970年5月生,男,汉族,中共党员,大学本科学历,现任旗人民医院副院长。

2.旗蒙医医院院长初步人选
王彩云,1973年11月生,女,汉族,群众,专科学历,现任旗人民医院蒙医康复科主任。

刘君,1971年12月生,男,汉族,中共党员,专科学历,现任旗人民医院呼吸科主任。

刘建平,1976年1月生,男,汉族,中共党员,专

科学历,现任旗蒙医医院副院长。

二、公示时间
2019年3月14日至2019年3月20日(不含节假日)。

三、受理方式
单位和个人通过来访、来函、来电等形式反映上述公示对象的有关问题。对群众反映的问题提供可供调查的证明材料及其他有关线索。我们对反映问题者及所反映的问题将严格保密。

受理单位:达拉特旗卫生健康委员会(411室、304室)
受理电话:0477-3947006/0477-3947018
受理电话举报和来访举报的时间为公示期间每天上午8:30-12:00,下午14:30-17:30

特此公告

达拉特旗公立医院院长公开选聘领导小组
2019年3月14日